Le renne a un nez rouge.

Le renne a un collier vert.
Le renne a des grelots jaunes.

Le renne a des sabots noirs.

O vert.

@ Le renne a un nez O rouge.
U noirs.

Q noirs.
O Le renne a des grelots U rouge.
O jaunes.
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I U jaunes.
: ®Le renne a un collier Q vert.
I O verts
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Complete le dessin.




Le lutin a fabriqué un gros vélo.

Le lutin a fabriqué un beau chapeau.
Le lutin a fabriqué une jolie poupée.

Le lutin a fabriqué un méga mécano.

0 chateau.
O Le lutin a fabriqué un beau O chapeau.
Q chariot.

Q vélo.
@ Le lutin a fabriqué un méga { camion.
& mécano.

0 poussette.
OLelutina fabriqué une jolie  poupée.
Q poulet.

Complete le dessin.
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Le pere noél voit deux sapins.

Le pére noél voit trois cadeaux.
Le pére noél voit quatre étoiles.

Le pere noél voit une seule lune.

O gateaux.
O Le pere noél voit trois O crapauds.
Q) cadeaux.

Q plume.
® Le pére noél voit une U lune.
O seule.

Q lapins.
® Le pére noél voit deux Q sapins.
U satin.

Complete le dessin.




Le bonhomme de neige a un chapeau noir.

Le bonhomme de neige a cinq boutons jaunes.

Le bonhomme de neige a deux gants verts.

Le bonhomme de neige a une pipe en bois.

0 boutons.

O Le bonhomme de neige adeux O verts.
0 gants.

O noir.

@ Le bonhomme de neige a un U chapeau.
O bois.

O en bois.
® Le bonhomme de neige a une O chapeau.
Q pipe.

Compleéte le dessin.




Sous la neige, il y a trois arbres morts.

Sous la neige, il y a deux belles maisons.

Sous la neige, il y a quatre sapins verts.

Sous la neige, il y a un seul pére noél.

Osous la neige, il y a trois

® sousa neige, il y a deux

® sousla neige, ily aun

Complete le dessin.

Q arbres.
Q1 barbes.

0 bardes.

Q belles.
] maisons.

O saisons.

O seul.
Q pére noél
Q1 arbres.




